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Serad'te alkalické kovy podle klesajici hustoty.
Fr

Rb

Li

Cs

Na

K

Vyberte spravna tvrzeni o redoxnim paru, ktery tvori dvojice Xox a Xred.
Redoxni par se lisi poctem proton(.

Redoxni par se lisi v oxidacnich Cislech.

Redoxni par ma stejna oxidacni Cisla.

Redoxni par se lisi poctem elektrond.

Jak se méni polarizovatelnost atom@ nepfechodnych prvk( v zavislosti na jejich velikosti atomu?
Polarizovatelnost klesa se zmensujici se velikosti atomu.

Polarizovatelnost roste se zmensujici se velikosti atomu.

Polarizovatelnost se s velikosti atom& neméni.

Polarizovatelnost roste se zvétsujici se velikosti atomu.

Vyberte prvky, které se nachazeji v 11. skupiné periodické soustavy prvkd.
Lithium

Zlato

Méd’

Skandium

Ktery z nasledujicich prvk& ma chemické vlastnosti podobné sife?
Fosfor

Jod

Fluor

Dusik

Roztok obsahujici 1,69 g AgNO; v 1 litru vody ma koncentraci:
(1 mol AgNO; ma hmotnost 169 g AgNO;)

169 mol.dm™3
0,01 mol.I'*
1 mol.I*

0,01 mol.dm-3

Které pismeno pro oznaceni orbitalu odpovida hodnoté vedlejSiho kvantového disla | = 0?
|
£
3
p

Kolik neutron@ ma atom s elektronovou konfiguraci [He] 2s? 2p* a nukleonovym cislem A = 18?
9

4
6
7

Do které skupiny enzymii patii Lipazy, Stépici esterové vazby tukii:
Hydrolazy

Ligazy

Transferazy

Lyazy

Vyberte pirimidinové baze patrici do DNA:
Cytosin
Adenin
Guanin
Thymin
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11.

O 0O wm >

OO0 wm > W

14.

O 0 wm >»

15.

O 0O w >

o0 w> N O 0 w > 9

O 0w > ®

Kolik existuje kodovanych aminokyselin (tvofi strukturu bilkovin u v§ech organismi):

14
18
26
20

Co je zakladni stavebni jednotkou celulosy:
B-L-glukosa

a-D-galaktosa

a-D-fruktosa

a-D-glukosa

Co nepatii mezi vlastni sloZky enzymu:
Koenzym

Prosteticka skupina

Substrat

Apoenzym

Kolik molekul ATP muZeme ziskat z dychaciho Fetézce klasickou metabolizaci jedné molekuly

glukosy (tedy ze vSech energeticky bohatych produkti vznikajicich v priabéhu jejiho

odbouravani):
34
36
30
32

Které slouéeniny jsou primym produktem B-oxidace:
CO,

NADH+H"

Acetyl-CoA

ATP

Ktera faze fotosyntézy nevyZaduje svételnou energii:
Cyklicka fosforylace

Necyklicka fosforylace

Fotolyza vody

Calvintv cyklus

Vyberte nespravna tvrzeni o Se, Te a Po.

Selen a tellur maji v pfedposledni elektronové vrstvé 18 elektrond.

Selen i jeho slouceniny jsou prudce jedovaté.
Polonium je pfedevsim obsaZeno v nerostu galenit, kde je jeho hlavni soucasti.

Selen a tellur ¢asto doprovazeji siru v jejich rudach, ale vétSinou v nepatrném mnozZstvi.

Vyberte nekovy patfici do 16. skupiny?
S

As

P

Te
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19." 7 nasledujicich moZnosti vyberte nukleofilni &astice:

A Br
® AICL
Cc H+
° H,0
20. K nazvam p¥ifad’te vzorec:
1 tetraethylplumban A" (CH5CH,); Al
2 triethylaluminium B CH,Li
3 methyllithium € CH;MgBr
4 methylmagnesiumbromid D (CH;CH,),Pb
21. oOxid fosforeény:
A je hydroskopicky.
B s vodou reaguje za vzniku kyseliny fosfore¢né.
C ma silné hydrataéni G&inky.
D vznika nedokonalym spalovanim fosforu.
22. v jakych oxida¢nich &islech méiZe dusik vystupovat ve svych slougeninach s kyslikem?
A IlazV
B 1aziv
C 1azIll
D -mrazv
23. Kolik molekul krystalické vody obsahuje krystalicka soda?
Ao
B 7
C 4
D 1
24. Vyberte spravné tvrzeni o uhlic¢itanech.
A Uhli¢itany kov@ alkalickych zemin jsou rozpustné ve vodé.
B Uhli¢itany alkalickych kov@ a kov@ alkalickych zemin jsou ve vodé& rozpustné.
C Unli¢itany jsou pii zah¥ivani stalé.
D unligitany alkalickych kov& (mimo litného) jsou ve vodé rozpustné.

25. Vyberte produkty reakce boraxu s kyselinou chlorovodikovou se spravnymi stechiometrickymi koeficienty.
Na, [B4Os(OH)4] « 8 H,O + 2 HCl —

4 H;BO, + 2 NaCl + 8 H, O

2 H,BO; + 2 NaCl + 5 H, 0

4 H;BO; + 2 NaCl + 5H,0

H;BO; + 2 NaCl + 5 H, 0

OO0 wm>»

2

2

Které halogeny obsahuji zcela obsazeny 3s orbital?

0O w>»
=
o

Vyberte spravna tvrzeni o halogenech a jejich slouc¢eninach.

Chloroform je sloucenina chloru s vodikem. Pouziva se jako rozpoustédlo.
Freony obsahuji ve své molekule vazany fluor i chlor.

Chlore¢nany jsou slabsimi oxidovadly nez chlornany.

0w > N

Jednim z plastd obsahuijici fluor je PVC.

2

®

Vyberte prvky 18. skupiny periodické soustavy prvka.
Kr
Al
Lr
Ne

O 0O w>»
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29.
A

B
C
D

30.

32.

W N =

o0 w>» P

Kterému prvku odpovida elektronova konfigurace [Kr] 5s2 ?
Sc

K

Ba

Ca

Pro dfikaz aldehydické skupiny se pouzivaji dvé cinidla. Jaka to jsou?

vev

K jednotlivym vzorciim pFifad'te nazvy!

A cyklohexyl
B B sek. butyl
H,C
C  1-ethyl-1-methylcyklopropan
CH,CHCH,CH,

D pentyl
e N oH,—
Reakce akrylonitrilu s 1,3-butadienem poskytuje

/\CN+ ﬂ _— ?
CN

CN

=

CN

-

Uvedené aminy sefad’te podle vzréistajici bazicity:
p-nitroanilin
anilin

mnitroanilin

V ¢em spociva hlavni vyroba oceli ze surového Zeleza?

Ve snizovani obsahu siry v surovém Zeleze na 1,7 az 0,2 % (hmotnosti), ¢imz se u Zeleza odstranuje kiehkost Zeleza.

Ve snizovani obsahu kysliku v surovém Zeleze na 1,7 % (hmotnosti), ¢imz se odstranuje kifehkost Zeleza.

V pfidavani legovacich pfisad, jako Ni, Cr, V, Mn k surovému Zelezu za vysokych teplot.

Ve snizovani obsahu uhliku v surovém Zeleze na 1,7 a 0,2 % (hmotnosti), ¢imZ se zvysSuje tekutost taveniny Zeleza a snizuje houZevnatost
Zeleza.
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3 Jaké je koordinacni ¢islo atomu médi v komplexnim iontu [Cu(H, O)g 12* (hexaaquaméd'natém)?

8

o0 w>W"

6
3
9

36. Oznatte spravné produkty nize uvedené reakce:

cl cl
+ NH, — T~ 7

0
Cl~._ Gl
T

NH,

B Cl Cl

HO
NH,,

cl\ﬂ/NH2

0
® H,N___NH

T
@]
O jakou reakci se jedna, pokud reaké¢ni teplo reakce je AH = -24,52 kJ/mol?
Samovolnou

Zakazanou
Elementarni

OO0 w>» N

Endergonickou

Za ktery prvek se v periodické soustavé prvk@ Fadi lanthanoidy?
Lr
Li
La
Ln

OO0 wmw>» R

39. Oznaéte véechny mozné produkty uvedené reakce:

CH,Br
+ NaCN

aceton

8 CH,CN
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40.

O 0O w>»

41.

0O om >

N =

w

a4,

O 0 w>»

4

OO0 w>»

4

0O w>»

4

OO0 w>»

o0 wm> N
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@
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€

O

Aromaticky charakter ma:
pyridin

toluen

furan

piperidin

Urcete spravné tvrzeni o slouceniné:
|
OH
sekundarni alkohol
nularni alkohol

primarni alkohol
terciarni alkohol

Co se stane, kdyZ do rovnovazného systému I, ) + H, () — 2 HI 4 pfidame radioaktivni jod?

Po urcité dobé dojde k rozkladu vodiku a neradioaktivniho jodu radioaktivnim jodem ze vzniku jinych &astic.

Po urditém case bude v reakéni smési pritomen pouze radioaktivni jod.
Po urcitém case bude pfitomen i radioaktivni jodovodik.
Zmeéni se rovnovaha a v reakéni smési zacnou vznikat jiné produkty nez jodovodik.

K jednotlivym typ&m vazeb prifad'te jejich délku vazby.

c—C A 0,154 nm
Cc=C B 0,133 nm
c=C C 0,120 nm

Které dva oxidy nejsou za béznych podminek (nap¥. v chemické laboratori) plynné latky?
Al, O3, MnO,

Fe, O3, CaO

CO,, NO,

Na, O, MgO

Ktera z uvedenych latek je chemickym prvkem?
CcO

Co

C

Al

Oznacte spravné tvrzeni kyselinach:

¢im je kyselina silnéjsi, tim vyssi je hodnota pH
kyseliny reaguji s alkoholy na mydla a vodu
kyseliny disociuji na kladné zbytkové ionty
kyselina pfijimaji H* ionty

Které z uvedenych faktorl maji vliv na rychlost koroze ocelovych ¢asti automobil&?
Soleni vozovek

Atmosféricky tlak

Zvyseni teploty vzduchu

Vihkost vzduchu

Jaky je vztah mezi pOH a koncentraci H; O+ ?

Cim je koncentrace H; O*vy3&i, tim je pOH niz&i.
Cim je pOH niZ&i, tim je koncentrace H; O* niZ&i.
Cim je pOH vy3&i, tim je koncentrace Hs O* niz&i.
Cim je koncentrace H; O* nizsi, tim je pOH vy&3i.

Které z uvedenych sloucenin patfi mezi Lewisovy zasady?
BCl;
H,S
PCls
Fe2+
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5 Vyberte spravné tvrzeni o nitroskupiné:

je p- dirigujicim subtituentem
je m- dirigujicim substituentem
patfi do substituentd 1. tfidy

0
A
B
C
D patfi mezi silné elektrondonorni skupiny
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Test na necisto

1. vyberte spravné tvrzeni o vodiku.

V pritomnosti kysliku vodik hofi, ale sdm horeni nepodporuje.

Vodik je za laboratornich podminek plyn, leh&i nez vzduch, a proto ho jimadme pfi jeho dfikazu do zkumavky obracené dnem dol&.
Za laboratorni teploty neni vodik pfili§ reaktivni, pri¢innou je pomérné vysoka energie vazby H—H.

O 0 w>»

Je to nekov.

2. Kladna elektroda galvanického &lanku:
je zapornym pdlem clanku.

se nazyva katoda.

je kladnym pélem ¢&lanku.

OO0 w >»

umoznuje oxidaci.

BB Vyberte alkalicky kov, ktery ma z celé skupiny alkalickych kov( nejméné protond.
Cesium

Lithium

Sodik

Beryllium

OO0 wm>»

4. Ktery prvek nemd zcela zapln&ny Zadny orbital s?

A Br
B H
C He
D F

5. Ktera skupina prvk{l nebo perioda obsahuje 7 prvka?

A 10. skupina
B 3. perioda
C 13. skupina
D 1. skupina

6. sefadte prvky podle rostouci relativni atomové hmotnosti.
Rtut’
Zinek

N =

3 Kadmium
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7.  Vyberte nespravné doplnéné tabulky.

A
Protonové Pocet Naboj
Cislo elektrond protont
3 YA 92 88 92 4+
B, Na+ 11 10 11 1+
74Lit 3 2 3 1+
B
Protonové Pocet Naboj
Cislo elektrondl protonti
B Y 92 88 92 3+
B Na+ 11 10 11 1+
74 Lt 3 2 3 1+
Cc
Protonové Pocet Naboj
Cislo elektron( protonti
%0 .o Sr 38 38 38 2+
2, Na* 11 10 11 1+
82 .. Br 35 36 35 1-
D
Protonové Pocet Naboj
Cislo elektrond protont
5N 7 7 7 0
39 5 K™ 19 18 19 1+
3, H* 1 0 1 1+

8. Kolik neutronti mé 8° ;5 Br ?

50
36
34
80

OO w >

10.

v retézci DNA a RNA:

O 0O w >

20.11.2019 22:36:41

c4’
C5’
c1’
C3’
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Které z nasledujicich vitaminii nejsou rozpustné v tucich:
A HL, CHy CHy

[
iﬁ\/\\\)%/\vi\/\ i

CHy

Vyberte které z pentosovych uhliki nukleosidu jsou vyuzity pri tvorbé fosfodiesterovych vazeb
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11.

A

12.

O 0O wm »

13.

O 0O w »

Ktera z nasledujicich aminokyselin je nejkyselejsi:

0

HS OH

NH2

Cystein (Cys)
0 0

HO OH

NH
Kyselina glutamo‘.zré (Gluw)

&Y,
N~ NH

2
H Histidin (His)
0

H,N
4 OH

0 NH2

Asparagin (Asn)

VW7

Co je nejjednodussi ketosou:
Fruktosa

Dihydroxyaceton

Glukosa

Glyceraldehyd

Enzymy ze skupiny Hydrolaz:

Katalyzuji syntézu H,O na membranach mitochondrii
Katalyzuji hydrolytické Stépeni vazeb

Katalyzuji polymeracni reakce

Jsou naptiklad lipazy, proteazy a glykosidazy
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14. - (l:
) H,0 CH—OH i
ooc | coo
[\ &0
CH / coo I SHs
SH lat CH, OZC\
mala |~ S-CoA
2 + coo
) oocC NAD " acetyl-CoA
coo fuiTiarat oxalacetat
i NADH+H"
il FADH,
CH, H,0
‘0oC FAD
sukcinat HS-CoA+H"
HS-CoA
GTP ADP+P
T
cI:oo'
H,C
H,0 GDP+P< ATP 2|
pae Ho—C—C00
| CH,
H2C|: |
+ coo
NADH+H
?HZ citrat
0=C
| NAD"
S-CoA +
- NADH+H |, + -
sukcinyl-CoA (':00 HAR (,:oo
Hzcl: H,C
CO, ('>H2 HC—CO00’
o=c HO—CH
HS-CoA [ .
coo coo
2-oxoglutarat isocitrat
o,
Kolika kroku v Krebsové cyklu se i¢astni dehydrogenazy:
A" Dvou
B Ctyr
€ Jednoho
D Tii
15y jaké formé vystupuje dusik z Ornithinového cyklu:
" Mocovina
B NH4+
© NH,
° Fumarat
18- Pfi nadbytku sacharidi v potravé Zivocichii dochazi k jejich uskladnéni ve formé:
A Glykogenu
® Bilkovin
¢ Skrobu
P Tukd
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Soli odvozené od kyseliny sirové se nazyvaiji:
hydrosirany.

sironany.

sirnany.

o0 w>» N

siri¢itany.

18. Vv nésleduijici reakci vystupuje peroxid vodiku jako:
PbS + 4H,0, — PbSO, + 4H, 0O

redukovadlo pfi vysoké teploté.

redukovadlo.

oxidovadlo i redukovadlo.

OO0 w >

oxidovadlo.

19. yr&ete typ konfigurace u slouéeniny (izomeru) uvedené na obrazku:

H,C F

H CH,

(E) neboli trans
(Z) neboli cis

20. Oznatte spravné tvrzeni o nize uvedené reakci:

CH,-Mg-Br + HC=C—CH, CH, + BrMg—C=C—CH,

Grignardovo cinidlo zde vystupuje jako silna baze
uhlik v Grignardové cinidle nese ¢ate¢ny zaporny naboj
Grignardovo cinidlo zde vystupuje jako silny nukleofil

OO0 w>»

uhlik v Grignardové cinidle nese ¢ate¢ny kladny naboj

Arsen a jeho slouceniny se pouzivaji:
pfi téZbé zlata.
pfi zpracovani ropy.

jako pfisada do potravin proti kaZeni.

OO0 w>» -

pfi vyrobé surového Zeleza.

Serad'te prvky 15. skupiny podle klesajici celkové reaktivity.
N

As

Bi

Sb

P

u A w N~ N

Slouceniny cinaté:

pGsobi redukéné.

se neoxiduji ani neredukuji.
jsou oxidovadla.

OO0 w>» W

pGsobi oxida¢né.

2

e

Vyberte nekov 14. skupiny.
Germanium

Bor

Fosfor

OO0 w>»

Kfemik

Slouceniny boru s kovy se nazyvaji:
boridy.

borany.

borunidy.

o0 w>»> "

baruny.
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26.

O 0O w>»

2

OO0 w>»

2

OO0 w>»

4

o0 w > N

e

O

U0 w> ©

A w N R H

Ktera ze sloucenin chloru nema oxidacéni Gcinky?
Chlornan draselny

Chlorové vapno

Kyselina chlorovodikova

Chlore¢nan vapenaty

Kterd halogenkyselina ma trivialni nazev solna kyselina?
HCIO

HF

HBr

HCIO;

Argon
Uran
Helium
Vodik

Kovy alkalickych zemin jsou:

kapalné kovy.

jediné kovy, které se v prirodé vyskystuji ryzi.
vSechny biogenni.

neuslechtilé kovy.

Pfitomnost karbonylové skupiny se ve slouceniné vyjadfuje:

u keton@ zakoncenim -on
u aldehyd@ predponou oxo-
u keton@ predponou formyl-
u keton@ zakoncenim -ol

K uvedenym ¢inidlim pFifad'te skupinu, ktera nahrazuje vodik pFi Sy

-SO,Cl
-NO,
-SO;H
-Br

K nadzvam pfifad’te vzorce:
1,4-cyklooktadien

3,6,6-triethyl-3-methyl-4-okten

3-methyl-1,3-pentadien

2-ethyl-4-methyl-1,4-pentadien

20.11.2019 22:36:41

A -Br,

B 50, + 1/2 0,
zfed'. HNO;
Cl, + SO,

O 0O

A

H3CMCH2

CH,

; CH,
CH,

H,C CH,
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3

o 0O

w
[ee]

O 0O w>»

40.

OO0 w>»

o0 w> W

o0 w > P

o0 wmw>» D

oN O U SAwWwN = N

O 0 w > ©

Oxidace terciarnich amint vede na:
nitrososlouceniny

nitroslouceniny

hydroxylaminy

aminoxidy

Co plati pro platinové kovy?

Jako lehké platinové kovy oznacujeme trojici prvk@ Os, Ir, Pt.

VSechny platinové kovy maji v orbitale ns dva valencni elektrony.

VSechny platinové kovy maji shodné zaplnény (n - 1)d orbital elektrony.

Jako platinové kovy oznacujeme kovy, které vznikly z platiny radioaktivnim rozpadem jadra.

Vyberte spravna tvrzeni o prvcich skupiny médi.

Nejb&Zné&jsi oxidacni ¢&islo prvké skupiny médi je +III.

Prvky skupiny médi maji v orbitalu ns pouze jeden valencni elektron, a proto tvofi pouze slouceniny, ve kterych maji oxidacni Cislo rovné +

VSechny prvky médi jsou uslechtilé.

VSechny prvky médi maji kladnou hodnotu elektrodového potencialu.

Oznacte spravné tvrzeni o fosgenu:

mézeme ho pfipravit reakci oxidu uhelnatého s chlorem za vysoké teploty

dfive se pouzivala jako lécivo
je to plynna latka
je nestabilni

Sefad'te vzestupné chemické reakce podle mnoZstvi energie uvolnéné pfi pribéhu chemické reakce.

Ca ) + 1/202(9) — Cao

Cc diamant + o 2( co 2 (9

3Fe, 05 (o) + CO (g —>2Fe;0 4 + CO 5 g
C gt + O 2 () > CO2 (g

Ceo+2Hz (g > CH,4 (g
Fe,0; o)+ 3C0 g —>2Feq +3C0;
1/202(9)+H2(g) ‘>H20(|)

Ca+Ci +3/20, g — CaCo ;3 ()

A H = -635,97 kJ.mol*

AH

AH=

AH
AH
AH
AH

AH=

Doplrite chybéjici produkt radioaktivniho rozpadu 238 4, U.

238 92 U - 234 90 Th + ......
o - Castice

Proton

3 i H

H+

Plsobenim amoniaku na ethylchlorid vznika:

vinylchlorid

smés ethyl-, diethyl- a triethylamind
acetamid

ethylen

Viyberte spravné tvrzeni o uvedené molekule pyridinu:

atak elektrofilu je mozny do poloh 3 a 5
atom dusiku se chova jako terciarni amin
atak elektrofilu je mozny do poloh 2 a 6

-395,65 kJ.mol?
-58,62 kJ.mol?!
-393 770 J.mol*
-74 940 J.mol*
-27,63 kJ.mol!
-285,96 kJ.mol?
-1207,89 kJ.mol?

elektrofilni aromaticka substituce probiha za zvysené teploty
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4

o > |

4

e

0O w>»

OO0 w>» U

46.

47.

OO0 wm>»

4

&

0O w>»

4

O

OO0 w >

o0 w>» =

OO0 wm > W

Oznacte nespravna tvrzeni o alkoholech:

jejich molekuly maji schopnost vazat se vodikovymi méstky
maji nizsi body varu nez alkany o stejné velikosti molekul
obsahuji nepolarni skupiny

obsahuji polarni skupiny

Cim Ize ovlivnit sloZeni rovnovazné soustavy?

Zménou koncentrace reaktantg@.

Zménou tlaku u reakci, u nichZz se neméni objem.

Zménou objemu uzaviené nadoby u reakci, u nichz vystupuiji reaktanty i produkty v plynném skupenstvi, jejichz pocet mol@l na levé i
pravé stané chemické rovnice je stejny.

Zménou tlaku u reakci, u nichZ reaguji nebo vznikaji plynné latky a pocet mol@ plynnych Iatek je na obou stranach chemické rovnice
rlzny.

Na zakladé experimentalné zjisténych (dajh teploty tani nasledujicich fluorid& vyberte, které z danych fluorid@ jsou iontové.

SFg, ktery ma T, = -51 °C

PF5, ktery ma T, = -83 °C

SiF,, ktery ma T, = -90 °C

MgF,, ktery ma T, = 1266 °C

Trojna vazba je pfiblizné ....... krat pevné&jsi nez vazba jednoducha.
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Smés benzinu a vody mZzeme oddélit:
krystalizaci.

filtraci pfes vatu.

filtraci pres filtracni papir.

destilaci.

K nazvim pfifad'te vzorec:

CHSCH2CH20H2COOH A kyselina palmitova
CHS(CH2)14COOH B kyselina stearova
CHa(CHz)mCOOH C  3-methylbenzoova kyselina

COOH D kyselina pentanova (kyselina valerova)

CH,

Jaka je hodnota aktivacni energie zpétné reakce aktivovaného komplexu reakce:
2NH3 g > Ny +3Hs (g, w .y
jestlize A H této reakce je +91,2 kJ.mol* a hodnota aktivacni energie pfimé reakce je 335 kJ.mol* ?

-335 kJ.mol!

(335 - 91,2) kJ.mol?

(335 - (2 x 91,2)) kJ.mol?
91,2 kJ.mol!

Roztok kyseliny HBr o hodnoté pH rovné 2 zfedime 100x vodou. Jaka bude hodnota pH vysledného roztoku?
14
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Jaka bude hodnota pH roztoku, jestlize v roztoku je HCI o latkové koncentraci [Cl -] = 1 « 10 mol.dm™3?
10
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Test na necisto

5

P¥i reakci zinku a nitrosloucéeniny:
je zinek oxida¢nim cinidlem

0
A
B zinek s nitroslou¢eninou nereaguje
C  je zinek reduk&nim &inidlem

D

je produkt reakce zavisly na pH reakcniho prostredi
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